

建設業許可申請の手引 平成 28 年 6 月改正対応版

【内容に誤りがありましたので下記のとおり訂正とお詫び申し上げます】 2016.6.27

【誤】	【正】
<p data-bbox="241 620 426 658">【P106 ③】</p> <p data-bbox="241 716 718 842">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の「届出者」を消すとともに、…</p>	<p data-bbox="746 716 1223 842">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の<u>「申請者」</u>を消すとともに、…</p>
<p data-bbox="241 909 426 948">【P106 ④】</p> <p data-bbox="241 1006 718 1132">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の「届出者」を消すとともに、…</p>	<p data-bbox="746 1006 1223 1132">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の<u>「申請者」</u>を消すとともに、…</p>
<p data-bbox="241 1199 426 1238">【P106 ⑤】</p> <p data-bbox="241 1296 718 1421">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の「届出者」を消すとともに、…</p>	<p data-bbox="746 1296 1223 1421">この場合「(2)」を○で囲み、「申請者 届出者」の<u>「申請者」</u>を消すとともに、…</p>